
A beszorzások elvégzése összevonási lehet®ségeket ígér. Ugyanis K mindnégy szorzatában a két tényez® ugyan-

annyiadik tagjai abszolút értékben egyenl®k.

Ha a második tényez®k els® tagjával szorzunk be mindenütt, kapjuk p-szer az els® három tag els® tényez®inek

az összegéb®l levonva a negyedik tag els® tényez®jét. Ennél az összevonásnál pedig a második, harmadik, negyedik

tagokból ugyanazt a kifejezést kapjuk mindig kétszer + és kétszer − el®jellel, így ezekb®l a részletszorzatokból

összevonás után 4p2/q marad. Hasonlóan a q-val szorzandó tagok összegében a harmadik �nagy� zárójel tagjait kell

kivonnunk a többi három nagy zárójel tagjainak összegéb®l, az r esetében pedig a második nagy zárójelbeli kifejezés

kerül kivonásra. Így
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Megjegyzés. Hasonlóan jutunk 
élhoz, ha mindegyik szorzatból 
sak az els® tényez®t bontjuk fel és a második

tényez®kb®l képezzük a megfelel® összeget, ill. különbséget.
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